



Брифинг организаторов мероприятия Масштабное мероприятие «Мусульмане России: гражданская идентичность и современные форматы межкультурного взаимодействия» пройдет в столице Мордовии с 31 октября по 3 ноября. Об этом было заявлено на брифинге, который прошел сегодня в Саранске с участием муфтия Фагима Шафиева. «Мордовия в культурном плане всегда интересна и привлекательна. Форум же очень актуален и должен осветить многие аспекты жизнедеятельности мусульман республики. Особое внимание будет уделено молодежи, роли семьи и воспитанию, а также преодолению и профилактике этноугроз. На его время запланирован ряд мероприятий, посвященных культуре и духовным традициям», — рассказал директор Исламского культурного центра Фагим Шафиев. В период Всероссийского форума – 2 ноября состоится открытие нового здания Исламского культурного центра. Для участия в церемонии приглашены представители органов госвласти, муфтии, а также зарубежные богословы и эксперты из Турции, Ирана, Сирии и Саудовской Аравии. В дни форума в Саранске также пройдет финал конкурса «Татар кызы Мордовия-2018», сообщает SMnews. Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)